Приложение 1.
А. Введенский «Ученый Петя»

Выбери правильный ответ.
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1. Каким считает себя Петя?                              

а) самым сильным

б) самым умным

в) самым красивым

г) самым добрым

2. Какой первый вопрос задали Пете дети?

а) «Почему облетает лист зеленый?»

б) «Для чего ежу иголки?»

в) Почему идет дождь и гремит гром?»

3. Что ответил им Петя?

а) «По небу катится дырявая бочка с водой»

б) «Листья откусывают птицы»

в) «Листья пришиты плохими нитками»  

г) «Еж – лесной портной»

4. Какие второй и третий вопросы задали Пете дети?

а) «Почему зимой медведь ложится в берлогу, а волк бегает по лесу?»

б) «Почему весной растет трава и тает снег?»

в) «Почему зимой валит снег и не летит зяблик?»

5. Что ответил им Петя?

а) «Снег – пух  лунных тополей, а зяблик зимой баюкает медведя в берлоге»

б) «Трава лезет из земли, потому что ее снизу специально пугают кроты, а снег тает,                       потому что у него кончается срок годности»

в) «Медведь тяжелый, поэтому он за лето устает бегать, а волк легкий, и он почти не устает»

г) «Снег – зубной порошок, а у зяблика к туче примерзают крылья»

6. Какие четвертый и пятый вопросы задали Пете дети?

а) «Почему дни стали короче, а ночи длиннее, и почему вся река покрыта льдом?»

б) «Почему ночью на небе одна луна и много звезд, и почему стрекозы летают быстрее бабочек?»

в) «Почему курицы не летают, и почему на одних деревьях листья, а на других – хвоинки?»

7. Что ответил Петя?

а) «У куриц такие сильные крылья, что они разрубают воздух, а хвоинки – это испугавшиеся листья, которые от страха свернулись»

б) «Раньше на небе было две луны, но одна раскололась, и получились звезды, а у стрекоз более мощные моторы, чем у бабочек»

в) «Дни стали короче, потому что мы раньше зажигаем огни в домах, а река покрылась льдом, потому что рыбы строят дом, а лед у них – крыша»

г) «День проиграл ночи в шашки несколько часов, а лед на реке – крышка, чтобы рыбы не разбежались».

